Ejercicios

1. Una economía posee los siguientes datos:

Co = 500

I = 300

c = 0,6

a. Calcule el YeCP en esta economía

b. Si aumenta la Inversión en 100 ¿En cuánto aumentara el YeCP de esta economía?

2. En una economía que posee los siguientes datos:

Co = 6000

I = 1000

G = 500

c = 0,5

a. Calcule el YeCP en esta economía

b
Si el YePE, es 20000 ¿Cuál es la brecha recesiva o inflacionaria? ¿Cuál es la   variación del Gasto que permitiría alcanzar el YePE?

c.  ¿Cuáles son los multiplicadores de los componentes autónomos de la demanda   


agregada?

d.  ¿Cómo se financia el Gasto del Gobierno?

3. En una economía que posee los siguientes datos:

Co = 3000

I = 1500

G = 1000

T = 500

c = 0,6

a. Calcule el YeCP en esta economía

b. ¿Cúal es el multiplicador del impuesto de suma fija?

c. Determinar el Ahorro

d. Demuestre la relación entre Inyecciones y Filtraciones

IPC

Ejercicio: 
Año 1 (año base): En una economía hay 5 tipos de bienes: A, B, C, D y E, cuyos respectivos valores son 3, 5, 2, 6 y 4  

a) En el año 2, los precios cambian a (respectivamente) 4, 5, 6, 6, 8 y 5. Calcule el IPC si la canasta está compuesta por 4 unidades de A, 3 de B, 5 de C, 4 de D y 3 de E. (5 décimas)
b) El año dos, los precios de algunos de los bienes cambiaron: A vale 6, B vale 9 y C vale 8 (el resto se mantiene).  ¿Cuál es el IPC y la inflación anual al final del año 2?  (1 pto)
